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URČOVANIE DEFINIČNÉHO OBORU FUNKCIÍ PO-
MOCOU GRAFU

PÁROVACIA HRA
Cieľom hry je spárovať otázky a odpovede s minimálnym počtom nesprávnych pokusov.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



HODNOTENIE

Je to logika, ktorou dokazujeme, ale intuícia, ktorou objavujeme.
Henri Poincare, Francúzsky matematik.S využitím následujúcich grafov priraďte k daným funkciám ich definičné obory.
Grafy:

Hra je hotová. Môžete vidieť vaše hodnoteniealebo si môžete znova prezerať otázky.f (x) = 3e−x2 − 1 x
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Definičné obory:a R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)b R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞) c R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)d R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞) e R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)f R(−∞;−2〉 ∪ 〈2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)Rr {0}(−2; 2)(0;∞)



Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Výborne, toto ti naozaj ide!Hannah Montana povedala, že nikto nie
je dokonalý, ale pozrime sa na teba!
Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko

na Ein a končí stein?
Parádička! Tomu hovorím super práca!Ešte kúsok a máš to v kapse,

skús to znova!
To bolo tesné! Nabudúce to už bude na

plný počet bodov.
Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.
Harry Potter a polovičné skóre.Buď rád, že toto nie je IQ test.Každý veľký vedec sa niekedy pomýlil,

dobrá práca.
Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Nebol to tvoj najlepší výkon.To zvládneš, nič nie je stratené!Takže, ako ti funguje kalkulačka?

Alebo skôr nefunguje...
Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Ešte trochu lepšie a si v priemere.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte

precvičiť.
Ajajaj, môžeme sa tváriť,

že sa to nestalo.
Vieš, že máš vyberať správne možnosti?No katastrofa...Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.
Toto je pre teba ako zahraničný film;

stále potrebuješ titulky.




